



“居然之家给济宁带来什么?”系列报道之一

“先行赔付”首倡者

——居然之家树立家具建材行业服务标准

随着人们对“住”需求的日益提高,家具建材行业暴露出的问题也日渐增多,损害消费者利益的事情也屡见不鲜,消费者往往是投诉无门。作为央企控股的大型国有企业,居然之家在充分认识到这一点的同时,于2000年3月,率先在业内提出了“先行赔付”的社会承诺,即居然之家对卖场内

商家的经营活动承担连带责任,当消费者提出质量和服务投诉时,无须与场内商家交涉,由居然之家先行向其赔付。居然之家首次把赔付责任揽到了卖场身上,使卖场成为对消费者实现承诺的主体。

2008年居然之家济南店开业后一段时间,投诉量一直很低。在别人看来这是件值得高兴的事,

但居然之家却把这当作是个大问题,并迅速成立了顾客电话回访组,主动向顾客提示商品容易出现问题的地方,详细介绍居然之家的各项服务承诺,询问顾客是否有相关投诉需要解决,还有哪些服务承诺没有兑现。这一行为在济南引起了极大的反响,人们奇怪的是,还会有商家“自找麻烦”?没多

久,消费者才恍然大悟,原来这是居然之家自觉履行服务承诺的实际行动。

2009年底,王女士在济南店内订购了某品牌的橱柜产品,商家由于春节前订单较多未在约定期内将产品送到,王女士无奈选择向其他商家订购,并要求该商家退还订金,而商家以王女士定做的产品已在制作中为理由,不同

意将订金退还,王女士便向居然之家进行投诉。经商场核实王女士订购的产品确实已经开始制作,在这种情况下,居然之家依然坚持向消费者倾斜的服务理念,向王女士先行赔付定金全款。

据笔者了解,自开业以来,居然之家已动用了700多万元自有资金进行了5000余起“先行赔付”,

众多山东消费者通过“先行赔付”满意而归。一个诚信公平的消费环境需要我们所有人共同去追求,只靠一个“首倡者”身体力行是远远不够的。笔者借此呼吁“先行赔付”能够引起更多行业品牌的参与,有更多自律的行动在行业内产生,为家具建材行业及其它行业的良性发展做出贡献。(居然)

锦绣花园 年轻一族置业的尊贵之选

随着社会的快速发展和城市外延的不断扩张,年轻人群的置业观念正在发生深刻的变化。他们对于楼盘品质、环境品质、配套设施的要求都有自己独特的见解。此外,由于财富积累时间短,购买力受到局限等因素的影响,他们对设计简洁经济、时尚大气、面积适中、总价不高的地产项目情有独钟,对于年轻人群的这些购房诉求,在目前正在开发的金城锦绣花园项目中得到了集中的体现。

金城锦绣花园由济宁金城房地产

公司邀请国内顶尖设计公司精心设计,大量90至100平米的三房设计,不仅融入了当今国内外居住文化最时尚的前沿元素,而且兼具功能齐全、简洁实用的经济性特点。从区位优势而言,锦绣花园跳出了拥堵喧嚣的老城区,选择了车站南路、北湖新区、植物园南邻这一黄金位置。不仅交通便利,发展潜力巨大,而且环境优美,空气清新,在济宁诸多小区中,具有难以复制的生态优势。而距离小区车程不远,同时位于北湖新区的山东理工大学、

济宁一中分校、济宁市新体育馆等多项文体资源的聚集,也为年轻业主们将来充分享有丰富的文体生活准备了充足的条件。

就小区自身而言,项目建设全部使用绿色环保建材,避免了传统落后建材易辐射、易挥发等污染因素,充分满足了现代人重视健康,追求生态宜居环境的时尚需求。小区建成后,将由经验丰富、实力雄厚的专业物业公司为业主提供快捷、周到的全方位服务,可确保业主入住后的高品质生活。

金城锦绣花园以时尚大气的设计风格、经济实用的组合理念,为不同收入家庭、为不同年龄层次的人群提供了更多灵活选择。金城锦绣花园汇聚了金城人多年的开发经验和经营智慧,坚持让每一寸居住空间都灵动起来,再一次实现了金城房产多年来“住我所爱,筑我所想”的开发理念,必将成为继九九花园、锦绣前城之后的又一经典力作!

(金城)

鲁商南池公馆顶级红酒品鉴盛大开幕

音乐、美食、名酒,一场由鲁商南池公馆主办的世界顶级红酒品鉴会12月23日拉开序幕,百余名新老客户参与到这一场奢华的盛宴中,体味杯酒人生。世上没有一样的两瓶红酒,每瓶红酒都有自己的特性与灵魂。找寻属于自己红酒的过程即是一场华美优雅的感官之旅,乐趣盎然。

红酒不仅仅是一杯佳酿这么简单,它所意味的是一种臻纯美妙的生活境界。于舒适雅致座位

上心无旁骛地闲坐,拿起玲珑曲线、晶莹剔透的水晶高脚杯细细把玩,轻轻摇曳,品味顶级红酒,享受特色美食,聆听红酒师优雅的为您讲解正确的红酒品酒知识,干白、干红、陈年干红,当细致丝滑的红酒缠绕舌尖,体味的是一种酸涩过后无尽回荡的清香,在优雅的小提琴和悠扬的萨克斯音乐之下,倒上一杯干红细细品味,忍不住随着音乐跳上一曲,刹那间,整个售楼处弥漫着醉人的葡萄酒香。葡萄酒配音乐,最美诗情画意也不过如此了!

红酒盲品环节,不少客户获得了精美的红酒,回家为亲朋好友斟上一杯,边品味边享受其中的浓浓情意,其乐无穷。倾心与同样爱好红酒的有缘人轻松的交谈,每一口酒的芬芳,每一眼的凝眸,每一耳的倾听,尽情感受欢乐,沉醉其中,体味一丝浪漫的情趣,重温一段悠悠的情怀。

高雅尊贵的红酒品鉴会,更



加彰显参会业主的地位身份和高雅的品味,更加与鲁商南池公馆这个高端湖景社区的优雅品质相契合,这是一次视觉与味觉激情交融的双重盛宴。最顶级的唇齿感受,最尊贵的宾客待遇,一切奢华尽在鲁商南池公馆!(鲁商)

首府“圣诞元旦嘉年华”活动热烈举行

圣诞玩什么,首府嘉年华!12月22日,森泰御城·首府售楼中心欢声笑语不断,精彩纷呈的圣诞元旦嘉年华热烈上演,为严寒的冬季带来一份圣诞的暖意。活动涵盖歌曲、舞蹈、小提琴演奏、相声等,多样的形式和精彩的表演不时赢得现场观众热烈的掌声。近100位一期业主和二期客户到场参加了活动,新老业主和意向客户欢聚一堂,共同享受了一场热情、欢乐、优雅的视听盛宴,度过了一个难忘的周末。

森泰御城一期的小区环境和物业服务等方面在济宁业内都有着良好的口碑。业主们在小区生活得安静和谐,就像生活在一个大家庭里,森泰御城一期的小业主们表演了精彩的节目,多才多艺的表演让到场客户连连称赞。

现场还准备了抽奖活动,表演嘉宾从圣诞树上抽取心愿卡,圣诞老人为获奖的幸运客户颁发精美奖品,获奖客户表达了对2013年的美好愿望,并纷纷表示希望在森泰御城·首府安家,拥有一套幸福居所。

首府细致关怀业主,提高业主生活品质,致力于为业主打造温暖、和谐的幸福生活!为冰冷的建筑注入了温暖关怀的灵魂,凭借中式建筑风格,唯美苏州园林景观,与九朝会同根共源的奢华会所,专属顶级幼儿园,国际品牌建筑材料,世界级户型设计,人性化的人文空间和完善的医疗资源,打造济宁首屈一指的好房子。(首府)

全时段 全年龄 全业态 全功能

Full time, Full age, Full format, Full function



全业态聚合, 缤纷世界大橱窗

- 云顶皇家体验——博彩娱乐
- 科技梦幻互动影院
- 主题式浪漫婚典
- 天空之厨
- 星光酒吧
- 星光泳池
- 城市豪车展示中心
- 演艺百老汇
- 艺术沙龙
- 儿童成长职业体验
- SPA法式风情体验
- 中庭圆环音乐喷泉
- 高空滑翔体验
- 轮滑体验
- 客串济宁交通音乐之声电台直播间

- 特色主题西餐厅
- Apple Store苹果体验中心
- IMAX影院
- 空中观景平台
- 世界名表珠宝展示中心
- 园林式购物中心(层层高层、层层退台)



15万M²峡谷式商业巨擘, 革新世界消费体验

- 全球最先进的峡谷式规划
- 梯田式退台, 铺铺临街、层层高层、栋栋相连
- 多主题广场, 各功能相互补充、相互渗透
- 妙趣横生的天街、天桥和空中花园

时尚首发站, 创领世界潮流style

- 大回廊式布局, 科学引导人群走向
- 分区控制规模的多主题购物中心, 营造高档富有层次感的消费氛围
- 众多国际一线知名品牌强势入驻, 其中50%以上为济宁首家, 20%以上为山东首家
- 具有国际特色和活力的互动式开放商业街区



绿色5A总部级商务旗舰, 发现世界商务新活力

- 奢华标配, 领航商务尊崇体验新时代
- 40-380m²自由空间, 改变世界的格局
- “绿色”、“阳光”、“环保”、“节能”4大健康理念
- 七星级物管服务, 礼遇国际商务菁英
- 超5A, 与推动世界的智者同起点